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19:53
04.06.2026

У Силах оборони півдня назвали маніпуляцією
звинувачення росіян в ударах по об'єктах ядерної
енергетики

09:20
05.06.2026

МАГАТЕ повідомило про набуття чинності
локального припинення вогню біля ЗАЕС для
ремонту лінії електропередачі

21:06
04.06.2026

Відомо про трьох поранених через ворожу
атаку по Запоріжжю – ОВА

18:57
04.06.2026

Одна людина загинула, п'ятеро поранені
через обстріли окупантів на
Дніпропетровщині – ОВА

07:47
04.06.2026

На Дніпропетровщині через російські атаки
постраждали двоє людей

07:30
04.06.2026

Росіяни атакували Запорізьку область, є одна
жертва і четверо поранених

21:14
03.06.2026

Доросла людина та 14-річна дитина
постраждали внаслідок удару по Чугуєву

20:29
03.06.2026

В Дніпрі вже 8 поранених через російськи
удари – ОВА

19:52
03.06.2026

До 4 людей зросла кількість постраждалих
через російський удар по Краматорську –
поліція

19:23
03.06.2026

Дніпро допомагає з ліквідацією пожежі на
складах АТБ у Слобожанському, є
постраждалі – мер

18:57
03.06.2026

На Дніпропетровщині 12 постраждалих через
російські обстріли – ОВА

Фото: https://www.facebook.com/s.grynchuk

У Силах оборони півдня України повідомлення росіян про обстріл Запорізької теплової
електростанції (ТЕС) поблизу Запорізької АЕС назвали маніпуляцією та спробою вплинути
на Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ), також наголосили, що єдиним
джерелом ризиків для ядерної та радіаційної безпеки на ЗАЕС є присутність російських
військ, озброєння та військової інфраструктури.

"Заяви МАГАТЕ щодо бойових дій поблизу Запорізької ТЕС вкотре підтверджують
головний факт: безпека Запорізької атомної електростанції залишається під загрозою через
триваючу російську окупацію об'єкта. Єдиним джерелом ризиків для ядерної та радіаційної
безпеки на Запорізькій АЕС є присутність російських військ, озброєння та військової
інфраструктури на території станції та навколо неї", – йдеться у заяві Сил оборони півдня
України у Телеграмі у четвер.

Наголошується, що "повідомлення росіян про обстріл Запорізької ТЕС, яка розташована
поблизу ЗАЕС, є маніпуляцією та спробою вплинути на МАГАТЕ. Окупанти заявляють, що
дії Сил оборони України становлять загрозу енергоживленню станції".

У Силах оборони півдня України також зазначили, що "російська федерація перетворила
найбільшу атомну електростанцію Європи на військовий плацдарм, що є неприпустимим".

"Збройні сили України не завдають ударів по об'єктах ядерної енергетики та критичній
інфраструктурі, функціонування якої пов'язане з безпекою атомних об'єктів. Натомість
російська федерація систематично використовує окуповану територію ЗАЕС як інструмент
ядерного шантажу. Будь-які спроби російської пропаганди використати повідомлення про
бойові дії для звинувачення Сил оборони України є черговою інформаційною
маніпуляцією", – йдеться у заяві.

"Україна суворо дотримується норм міжнародного гуманітарного права та не здійснює дій,
які можуть створити загрозу ядерній безпеці. Єдиним шляхом до відновлення ядерної та
радіаційної безпеки є демілітаризація ЗАЕС, виведення російських військ і повернення
станції під повний контроль України", – резюмували у Силах оборони півдня України.

МАГАТЕ у четвер, 4 червня, у соцмережі Х заявило, що Запорізька ТЕС, яка забезпечує
електроенергією Запорізьку АЕС, вранці зазнала сильного обстрілу. Команда МАГАТЕ
повідомила про звуки вибухів та дим в районі Запорізької ТЕС. "Цей інцидент викликає
серйозну стурбованість щодо єдиної лінії електропередачі, що залишилася у ЗАЕС, яка
протягом останніх тижнів кілька разів відключалася, змушуючи станцію повністю
покладатися на аварійні дизель-генератори для забезпечення електроенергією, необхідною
для охолодження шести реакторів та уникнення загрози ядерної аварії", – зазначили у
МАГАТЕ. Генеральний директор агентства Рафаель Гроссі закликав негайно припинити
обстріли, щоб уникнути тривалого відключення електроенергії на ЗАЕС.
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Автомобіль виїхав на тротуар в Києві, загинули
4 людини, серед них 12-річний хлопець

ВМС ЗСУ: Один із безекіпажних катерів під
впливом засобів РЕБ противника втратив
управління та опинився біля берегів Румунії

185 українських захисників і один цивільний
повертаються додому з російської неволі –
Зеленський

В УПЦ (КП) немає ніякого юридичного статусу –
голова ДЕСС Єленський

Ми очікуємо, що ПЦУ стане членом Всесвітньої
ради церков – голова ДЕСС Єленський

О СТА Н Н Є

Суд задовольнив позов щодо земельної ділянки
меморіального кладовища, в ДУ "НВМК" будуть
оскаржувати в апеляції

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у Києві

Міністр Федоров повідомив про подвоєння кількості
ударів на відстані понад 50 км від ЛБЗ за місяць

Глава МЗС Словаччини в Україні передав
гуманітарну допомогу у вигляді медичного
обладнання

Жінка загинула, двоє чоловіків отримали поранення
внаслідок удару БпЛА у Харківській області

Працівниця АЗС загинула через ворожу атаку на
Херсонщині, ще дев'ятеро людей зазнали поранень
– поліція

Київ і Братислава працюють щодо дати й місця
проведення наступного раунду міжурядових
консультацій – Сибіга після зустрічі з Бланаром

Голова Євроради заявив про вивчення шляхів
прискорення процесу вступу в ЄС країн-кандидатів

В Гуті-Пеняцькій Львівської області 8 червня
розпочнуться спільні українсько-польські пошукові
роботи

Путін у відповідь на лист Зеленського заявив, що
поки не бачить сенсу в зустрічі з українським
президентом

2 хв читати      
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